

Положение диплома “Александровская Слобода – родина воздухоплавания»

Уважаемые радиолюбители!

Клуб радиолюбителей-авиаторов «Рыцари неба» в ознаменование 510-летия Александровской Слободы с 26 августа по 1 сентября 2023 г. проводит дни активности и представляет новый диплом, не претендующий на историческую истину.

Александровская Слобода (ныне г.Александров Владимирской области) впервые упоминается в грамоте московского князя Ивана Калиты в 1434 году, хотя существовала уже задолго до этого.

С 1513 года - официальная загородная резиденция Великого князя Московского Василия III, отец Ивана IV.

Лучшие русские и итальянские зодчие возвели здесь роскошный по тем временам ансамбль, второй после Московского Кремля.

Особый статус и развитие Александровская Слобода получила при Иване IV «Грозном».

С 1565 по 1581 годы она была «стольным градом», политическим и культурным центром Руси. Отсюда шло управление государством, здесь принимали иноземных послов, проходили пышные церемонии царских свадеб.

Находящаяся в Слободе Распятская (Распятия Христова) церковь-колокольня высотой 56 метров построена в XVI веке и является старейшей шатровой колокольней России.

Именно с неё в XVI веке „смерд Никитка, боярского сына Лупатова холоп“, на сделанных из дерева и кожи крыльях совершил свой полёт. Это событие зафиксировано в ряде письменных источников и, таким образом, Александровская Слобода вполне может считаться Родиной воздухоплавания.

Слобода могла бы претендовать на звание Родиной космонавтики, однако, о запуске человека в космос на ракете с пороховым двигателем (бочке с порохом) есть только упоминание в известном кинофильме.

Письменные же источники свидетельствуют о том, что Царь Всея Руси Иван IV «Грозный» повелел: „Человек не птица, крыльев не имат. Аще же приставит себе аки крылья деревянны — противу естества творит... За сие дружество с нечистою силою отрубить выдумщику голову... А выдумку, аки диавольскою помощию снаряженную, после Божественных литургии сжечь“.

Условия выполнения диплома “Александровская Слобода – родина воздухоплавания”

Связи на диплом засчитываются с 26 августа 2023 г. Срок действия диплома – 31.12.2027 г. Засчитываются радиосвязи с радиолюбителями всех стран мира на диапазонах 1,8 - 28MHz и УКВ.

Необходимо набрать - 510 очков

За радиосвязи с временным специальным позывным R510AS начисляется - 200 очков.

За QSO с Почётным членом Клуба «РЫЦАРИ НЕБА» U4MIR начисляется - 100 очков.

За QSO с членами клуба «Рыцари неба» начисляется - 50 очков.

Для перечисленных выше корреспондентов вводится множитель для следующих видов излучения:

CW -2

SSB-1,5

DIGI — 1

За QSO на диапазоне 160 метров — 1,5

Повторные связи с одним и тем же членом клуба в одни сутки засчитываются на разных диапазонах, а НА ОДНОМ - разными видами излучения (все DIGI считаются за один вид).

Диплом выдается через <http://hamclub.ru/rycari.php>

Члены клуба «РЫЦАРИ НЕБА» получают дипломы активатора в период проведения Дней активности при проведении не менее:

100 QSO - 3 степень;

200 QSO – 2 степень;

300 QSO – 1 степень.

Как соискателям членам клуба «РЫЦАРИ НЕБА» диплом не выдаётся.